


Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад №14 "Ласточка" с. Елизаветовка (МБДОУ №14 "Ласточка")

Утверждено
И.о.заведующего МБДОУ
Е.Н.Сидоренко
Приказ от 16.04.2021 г. № 11



Отчет о результатах самообследования
МБДОУ №14 «Ласточка» за 2021 год
Аналитическая часть

I. Общие сведения об образовательной организации

Наименование образовательной организации	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение- детский сад №14 «Ласточка» с.Елизаветовка (МБДОУ №14 «Ласточка»)
Руководитель	Сидоренко Елена Николаевна
Адрес организации	346767 Ростовская область, Азовский район, село Елизаветовка ,ул.Ленина,48
Телефон, факс	8(86342) 97-107
Адрес электронной почты	sidorenko.elena19781130@yandex.ru
Учредитель	Муниципальное образование «Азовский район» Ростовской области
Дата создания	1971 г.
Лицензия	От 13.12.2019 № 7004, серия 61 ЛО1 № 0004695

МБДОУ № 14 «Ласточка» расположено в жилом районе села. Здание Детского сада находится в здании МБОУ Елизаветовской СОШ

(Аренда). Проектная наполняемость на 45 мест. Общая площадь здания 367.9 кв. м, из них площадь помещений, используемых непосредственно для нужд образовательного процесса, 279.0 кв. м.

Цель деятельности детского сада – осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования.

Предметом деятельности является развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, сохранение и укрепление здоровья воспитанников.

Юридический адрес: 346767, Ростовская область, Азовский район, с.Елизаветовка, ул.Ленина, 48

Фактический адрес: 346767, Ростовская область, Азовский район, с.Елизаветовка, ул.Ленина, 48

Сайт: <http://lastochka-14.ru>

Обучение и воспитание ведётся на русском языке.

Тип: Дошкольное образовательное учреждение.

Вид: Детский сад, реализующий общеобразовательную программу дошкольного образования

Режим работы заведения: 7⁰⁰ - 19⁰⁰, выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни

Обучение и воспитание в детском саду ведётся на русском языке.

Филиалов-нет.

Функции и полномочия учредителя осуществляет Азовский районный отдел образования

Адрес: 346780, Ростовская область, г. Азов, ул. Мира, 102.

Телефон/Факс: (86342) 6-40-70

Заведующий: Заярная М.В.

Сайт: www.azovroo.ru.

Электронная почта: azovroo@azov.donpac.ru

Режим и график работы: с 8:30 до 17:30.

Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни

Приём граждан: вторник, четверг, с 14:00 до 16:00

Структура и органы управления

Управление в МБДОУ осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом МБДОУ и договором с Учредителем, функции и полномочия которого осуществляет Азовский районный отдел образования.

Управление в МБДОУ осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. Единоличным исполнительным органом МБДОУ является заведующий, который осуществляет текущее руководство деятельностью МБДОУ, за исключением вопросов, отнесенных действующим законодательством к компетенции Азовского районного отдела образования или иных органов МБДОУ. Заведующий обеспечивает руководство образовательной, инновационной, воспитательной работой, а также финансовой и организационно-хозяйственной деятельностью МБДОУ.

Заведующий МБДОУ осуществляет руководство совместно с коллегиальными органами управления МБДОУ, предусмотренными действующим законодательством и Уставом, а именно: Общим собранием работников, Педагогическим советом.

Общее собрание работников МБДОУ

Общее собрание работников МБДОУ (далее – Собрание) – коллегиальный орган управления МБДОУ. Собрание собирается по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. Оно вправе принимать решения, если в его работе участвует более половины от общего числа работников, для которых МБДОУ является основным местом работы. По вопросу объявления забастовки Собрание считается правомочным, если на нем присутствовало не менее половины от общего числа работников МБДОУ. Решения Собрания принимаются большинством голосов присутствующих на Собрании работников. Процедура голосования определяется Собранием.

Педагогические и прочие работники МБДОУ участвуют в заседаниях Собрании и принимают участие в управлении МБДОУ.

К компетенции Собрании относятся:

-принятие Правил внутреннего трудового распорядка работников МБДОУ по представлению заведующего МБДОУ;

-принятие решения о необходимости заключения коллективного договора;

-принятие коллективного договора;

-заслушивание ежегодного отчета о выполнении коллективного договора;

-определение численности и срока полномочий комиссии по трудовым спорам, избрание ее членов;

-избрание представителей трудового коллектива в органы управления МБДОУ;

-выдвижение коллективных требований работников МБДОУ и избрание полномочных представителей для участия в решении коллективного трудового спора;

-принятие решения об объявлении забастовки и выборы органа, возглавляющего забастовку;

-решение других вопросов текущей деятельности МБДОУ.

Педагогический совет МБДОУ

Педагогический совет МБДОУ (далее — Педсовет) — коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников МБДОУ. Председателем является заведующий МБДОУ, который проводит его заседания и подписывает решения. Протоколы Педсовета ведет секретарь, который избирается на заседании Педсовета на один учебный год. Педсовет созывается председателем по мере необходимости, но не реже 4 раз в год. Решения Педсовета являются правомочными, если на его заседании присутствовало не менее двух третей педагогического коллектива и если за принятие решения проголосовало не менее двух третей присутствующих.

Процедура голосования определяется Педсоветом. Решения Педсовета реализуются приказами заведующего МБДОУ. Решения Педсовета, утвержденные заведующим, обязательны для исполнения всеми членами педагогического коллектива.

К компетенции Педсовета относятся:

- обсуждение и выбор различных вариантов содержания образования, форм и методов образовательного процесса и способов их реализации;
- принятие локальных актов;
- обсуждение принимаемых образовательных программ;
- организация работы по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;
- принятие решения о представлении к награждению педагогических работников МБДОУ;
- выборы представителей педагогического коллектива в Совет МБДОУ;
- осуществление иных полномочий в соответствии с законодательством в сфере образования.

Содержание образовательной деятельности

В ДОУ реализуются современные образовательные программы и методики дошкольного образования, используются информационные технологии, возрастных особенностей воспитанников, которая позволяет поддерживать качество подготовки воспитанников к школе на достаточном уровне.

Содержание программы соответствует основным положениям возрастной психологии и дошкольной педагогики; выстроено с учетом принципа интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, спецификой и возможностями образовательных областей.

Программа основана на комплексно-тематическом принципе построения образовательного процесса; предусматривает решение программных образовательных задач в совместной деятельности взрослого и

детей и самостоятельной деятельности детей не только в рамках непосредственно образовательной деятельности, но и при проведении режимных моментов в соответствии со спецификой дошкольного образования.

Программа составлена в соответствии с образовательными областями: «Физическое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Речевое развитие». Реализация каждого направления предполагает решение специфических задач во всех видах детской деятельности, имеющих место в режиме дня дошкольного учреждения: режимные моменты, игровая деятельность; специально организованные традиционные и интегрированные занятия; индивидуальная и подгрупповая работа; самостоятельная деятельность; опыты и экспериментирование. ДООУ работает в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и с учетом примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

Подбор данных программ соответствует обязательному минимуму содержания общего образования, утвержденного приказами Министерства образования Российской Федерации.

Отношения с социальными учреждениями села:

- Библиотека
- Елизаветовская школа
- Дом культуры

Ученики школы помогают в проведении утренников, праздников. Учителя начальных классов оказывают поддержку в проведении образовательного процесса ДООУ.

В доме культуры наши дети принимают активное участие в проведении праздничных мероприятий: "День Победы", "День защиты детей". "День пожилого человека" и т.д.

Наши воспитанники посещают библиотеку. У нас всегда есть возможность познакомить воспитанников с новинками детской литературы. Сотрудница библиотеки организует для детей различные беседы, развлечения.

Организация образовательного процесса

Образовательная деятельность в Детском саду организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС дошкольного образования, СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Образовательная деятельность ведется на основании утвержденной основной образовательной программы дошкольного образования, которая составлена в соответствии с ФГОС дошкольного образования, с учетом примерной образовательной программы дошкольного образования, санитарно-эпидемиологическими правилами нормативами, с учетом недельной нагрузки Детский сад посещают 38 воспитанников в возрасте от 1,5 до 7 лет. В Детском саду сформированы 2 группы общеразвивающей направленности.

Из них:

- Младшая группа-13 детей
- Старшая разновозрастная группа-15 детей

Организованная в ДОУ предметно-развивающая среда инициирует познавательную и творческую активность детей, предоставляет ребенку свободу выбора форм активности, обеспечивает содержание разных форм детской деятельности, безопасна и комфорта, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого ребенка, обеспечивает гармоничное отношение ребенка с окружающим миром.

Взаимодействие с родителями коллектив МБДОУ №14 «Ласточка» строит на принципе сотрудничества.

При этом решаются приоритетные задачи:

- повышение педагогической культуры родителей;
- приобщение родителей к участию в жизни детского сада;
- изучение семьи и установление контактов с ее членами для согласования воспитательных воздействий на ребенка.

Для решения этих задач используются различные формы работы:

- групповые родительские собрания, консультации;
- проведение совместных мероприятий для детей и родителей;
- анкетирование;
- наглядная информация;
- показ занятий для родителей;
- выставки совместных работ;
- заключение договоров с родителями вновь поступивших детей

Образовательная деятельность осуществляется в процессе организации различных видов детской деятельности, образовательной деятельности, осуществляемой в ходе режимных моментов, самостоятельной деятельности, взаимодействия с семьями детей. Основной формой работы с детьми дошкольного возраста и ведущим видом деятельности для них является игра. Образовательный процесс реализуется в адекватных дошкольному возрасту формах работы с детьми. В течение учебного года постоянно оформлялись стенды информации.

Качество подготовки воспитанников

На основании Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155, в целях оценки эффективности педагогических действий и лежащей в основе их дальнейшего планирования проводилась оценка индивидуального развития детей.

Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса является качественная подготовка детей к обучению в школе. Готовность дошкольника к обучению в школе характеризует достигнутый уровень

психологического развития накануне поступления в школу.

Хорошие результаты достигнуты благодаря использованию в работе методов, способствующих развитию самостоятельности, познавательных интересов детей, созданию проблемно-поисковых ситуаций и обогащению предметно-развивающей среды.

Основная общеобразовательная программа дошкольного образования ДООУ реализуется в полном объеме.

Оценка кадрового обеспечения

Детский сад укомплектован педагогами на 100 процентов согласно штатному расписанию. Всего работают 11 человек. Педагогический коллектив Детского сада насчитывает 4 специалиста. Из 4 педагогических работников Детского сада 4 соответствуют квалификационным требованиям профстандарта «Педагог». Их должностные инструкции соответствуют трудовым функциям, установленным профстандартом «Педагог».

В 2020 году наш детский сад принимал участие в:

- муниципальном конкурсе методических разработок Патриотической направленности
- муниципальном конкурсе по ПДД – «Лучшее обучающее занятие с воспитанниками старшего дошкольного возраста»
- районной выставке технического и декоративно-прикладного творчества.
- муниципальном конкурсе методических материалов «Центр речевого развития, как система формирования связной речи дошкольника»
- областном конкурсе ДОО «Инновационный подход к проведению обучающих занятий по ПДД с воспитанниками ДООУ». Летопись команды ЮПИД.
- муниципальном дистанционный конкурсе -«Один день из жизни воспитателя»

Методическая работа в АОМО –выставка поделок «Ёлочных украшений»

Вебинары: Образование в семье –ИЗО

Вебинар: «Занимательные летние мини проекты!»

Вебинар : «Речевое развитие дошкольников»

Вебинар : «Экологическое воспитание в ДОУ»

Марафон «Дислексия и дисграфия»- Причины школьных трудностей у современных детей

Марафон «Формирование слухо-моторных координаций .Формирование речевого внимания и развития фонематического слуха»

Марафон «Формирование латералиты и пространственных координаций- условия успешного обучения будущего ученика» Педагоги постоянно повышают свой профессиональный уровень, эффективно участвуют в работе методических объединений, знакомятся с опытом работы своих коллег и других дошкольных учреждений, а также саморазвиваются. Все это в комплексе дает хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования воспитания дошкольников.

Материально-техническая база

В МБДОУ №14 «Ласточка» сформирована материально-техническая база для реализации образовательной программы, жизнеобеспечения и развития детей. В 2020 году были приобретены игрушки.

Имеется телевизор, магнитофон, DVD плеер, холодильники, стиральная машина, электрическая мясорубка.

В детском саду оборудованы следующие помещения:

Групповые помещения-2

пищеблок -1

При создании предметно - развивающей среды воспитатель учитывает возрастные особенности воспитанников.

Обеспечение условий безопасности выполняется локальными нормативно-правовыми документами: приказами, инструкциями, положениями.

В соответствии с требованиями действующего законодательства по охране труда с сотрудниками систематически проводятся разного вида инструктажи: вводный (при поступлении на работу), первичный (с вновь поступившими), повторный, что позволяет персоналу владеть знаниями по охране труда и технике безопасности, правилами пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях.

С воспитанниками детского сада проводятся беседы по ОБЖ, игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни.

Воспитателем проводится следующая работа: (медсестра не предусмотрена штатным расписанием)

- осмотр детей во время утреннего приема;
- ежемесячное подведение итогов посещаемости детей;
- профилактические мероприятия.

Функционирование внутренней системы оценки качества образования

Систему качества дошкольного образования мы рассматриваем как систему контроля внутри МБДОУ, которая включает себя интегративные составляющие:

- Качество воспитательно-образовательного процесса;
- Качество работы с родителями;
- Качество работы с педагогическими кадрами;
- Качество предметно-пространственной среды.

С целью повышения эффективности учебно-воспитательной деятельности применяем педагогический мониторинг, который даёт качественную и своевременную информацию, необходимую для принятия

управленческих решений. В учреждении выстроена система методического контроля и анализа результативности воспитательно-образовательного процесса по всем направлениям развития дошкольника и функционирования ДООУ в целом.

Результаты анализа показателей деятельности МБДОУ № 14 «Ласточка»

Данные приведены по состоянию на 30.12.2020 г.

Показатели	Единица измерения	Количество
Образовательная деятельность		
Общее количество воспитанников, которые обучаются по программе дошкольного образования в том числе обучающиеся:	Человек	28
в режиме полного дня (12 часов)		28
в режиме кратковременного пребывания (3–5 часов)		0
в семейной дошкольной группе		0
по форме семейного образования с психолого-педагогическим сопровождением, которое организует детский сад		0
Общее количество воспитанников в возрасте до трех лет	Человек	13
Общее количество воспитанников в возрасте от трех до восьми лет	Человек	15
Количество (удельный вес) детей от общей численности воспитанников, которые получают услуги присмотра и ухода, в том числе в группах:	человек (процент)	100%
12-часового пребывания		
12–14-часового пребывания		0
круглосуточного пребывания		0
Численность (удельный вес) воспитанников с ОВЗ от общей численности воспитанников, которые получают услуги:	человек (процент)	0%
по коррекции недостатков физического, психического развития		
обучению по образовательной программе дошкольного образования		0
присмотру и уходу		0
Средний показатель пропущенных по болезни дней на	День	28

одного воспитанника		
Общая численность педработников, в том числе количество педработников:	Человек	4
с высшим образованием		0
высшим образованием педагогической направленности (профиля)		0
средним профессиональным образованием		4
средним профессиональным образованием педагогической направленности (профиля)		4
Количество (удельный вес численности) педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	человек (процент)	
с высшей		0
Первой		4
Количество (удельный вес численности) педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	человек (процент)	0
до 5 лет		
больше 30 лет		0
Количество (удельный вес численности) педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте:	человек (процент)	0/100
до 30 лет		
от 55 лет		0
Численность (удельный вес) педагогических и административно-хозяйственных работников, которые за последние 5 лет прошли повышение квалификации или профессиональную переподготовку, от общей численности таких работников	человек (процент)	4/100
Численность (удельный вес) педагогических и административно-хозяйственных работников, которые прошли повышение квалификации по применению в образовательном процессе ФГОС, от общей численности таких работников	человек (процент)	1/100
Соотношение «педагогический работник/воспитанник»	человек/человек	6/1
Наличие в детском саду:	да/нет	
музыкального руководителя		да
инструктора по физической культуре		Не предусмотрен

		штатным расписанием
учителя-логопеда		Не предусмотрен штатным расписанием
Логопеда		Не предусмотрен штатным расписанием
учителя-дефектолога		
педагога-психолога		Не предусмотрен штатным расписанием
Инфраструктура		
Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного воспитанника	кв. м	8
Площадь помещений для дополнительных видов деятельности воспитанников	кв. м	0
Наличие в детском саду: физкультурного зала	да/нет	нет
музыкального зала		В группе
прогулочных площадок, которые оснащены так, чтобы обеспечить потребность воспитанников в физической активности и игровой деятельности на улице		имеется

(Аренда). Проектная наполняемость на 45 мест. Общая площадь здания 367.9 кв. м, из них площадь помещений, используемых непосредственно для нужд образовательного процесса, 279.0 кв. м.

Цель деятельности детского сада – осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования.

Предметом деятельности является развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, сохранение и укрепление здоровья воспитанников.

Юридический адрес: 346767, Ростовская область, Азовский район, с.Елизаветовка, ул.Ленина, 48

Фактический адрес: 346767, Ростовская область, Азовский район, с.Елизаветовка, ул.Ленина, 48

Сайт: <http://lastochka-14.ru>

Обучение и воспитание ведётся на русском языке.

Тип: Дошкольное образовательное учреждение.

Вид: Детский сад, реализующий общеобразовательную программу дошкольного образования

Режим работы заведения: 7⁰⁰ - 19⁰⁰, выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни

Обучение и воспитание в детском саду ведется на русском языке.

Филиалов-нет.

Функции и полномочия учредителя осуществляет Азовский районный отдел образования

Адрес: 346780, Ростовская область, г. Азов, ул. Мира, 102.

Телефон/Факс: (86342) 6-40-70

Заведующий: Заярная М.В.

Сайт: www.azovroo.ru.

Электронная почта: azovroo@azov.donpac.ru

Режим и график работы: с 8:30 до 17:30.

Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни

Приём граждан: вторник, четверг, с 14:00 до 16:00

Структура и органы управления

Управление в МБДОУ осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом МБДОУ и договором с Учредителем, функции и полномочия которого осуществляет Азовский районный отдел образования.

Управление в МБДОУ осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. Единоличным исполнительным органом МБДОУ является заведующий, который осуществляет текущее руководство деятельностью МБДОУ, за исключением вопросов, отнесенных действующим законодательством к компетенции Азовского районного отдела образования или иных органов МБДОУ. Заведующий обеспечивает руководство образовательной, инновационной, воспитательной работой, а также финансовой и организационно-хозяйственной деятельностью МБДОУ.

Заведующий МБДОУ осуществляет руководство совместно с коллегиальными органами управления МБДОУ, предусмотренными действующим законодательством и Уставом, а именно: Общим собранием работников, Педагогическим советом.

Общее собрание работников МБДОУ

Общее собрание работников МБДОУ (далее – Собрание) – коллегиальный орган управления МБДОУ. Собрание собирается по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. Оно вправе принимать решения, если в его работе участвует более половины от общего числа работников, для которых МБДОУ является основным местом работы. По вопросу объявления забастовки Собрание считается правомочным, если на нем присутствовало не менее половины от общего числа работников МБДОУ. Решения Собрания принимаются большинством голосов присутствующих на Собрании работников. Процедура голосования определяется Собранием.

Педагогические и прочие работники МБДОУ участвуют в заседаниях Собрании и принимают участие в управлении МБДОУ.

К компетенции Собрании относятся:

-принятие Правил внутреннего трудового распорядка работников МБДОУ по представлению заведующего МБДОУ;

-принятие решения о необходимости заключения коллективного договора;

-принятие коллективного договора;

-заслушивание ежегодного отчета о выполнении коллективного договора;

-определение численности и срока полномочий комиссии по трудовым спорам, избрание ее членов;

-избрание представителей трудового коллектива в органы управления МБДОУ;

-выдвижение коллективных требований работников МБДОУ и избрание полномочных представителей для участия в решении коллективного трудового спора;

-принятие решения об объявлении забастовки и выборы органа, возглавляющего забастовку;

-решение других вопросов текущей деятельности МБДОУ.

Педагогический совет МБДОУ

Педагогический совет МБДОУ (далее — Педсовет) — коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников МБДОУ. Председателем является заведующий МБДОУ, который проводит его заседания и подписывает решения. Протоколы Педсовета ведет секретарь, который избирается на заседании Педсовета на один учебный год. Педсовет созывается председателем по мере необходимости, но не реже 4 раз в год. Решения Педсовета являются правомочными, если на его заседании присутствовало не менее двух третей педагогического коллектива и если за принятие решения проголосовало не менее двух третей присутствующих.

Процедура голосования определяется Педсоветом. Решения Педсовета реализуются приказами заведующего МБДОУ. Решения Педсовета, утвержденные заведующим, обязательны для исполнения всеми членами педагогического коллектива.

К компетенции Педсовета относятся:

- обсуждение и выбор различных вариантов содержания образования, форм и методов образовательного процесса и способов их реализации;
- принятие локальных актов;
- обсуждение принимаемых образовательных программ;
- организация работы по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;
- принятие решения о представлении к награждению педагогических работников МБДОУ;
- выборы представителей педагогического коллектива в Совет МБДОУ;
- осуществление иных полномочий в соответствии с законодательством в сфере образования.

Содержание образовательной деятельности

В ДОУ реализуются современные образовательные программы и методики дошкольного образования, используются информационные технологии, возрастных особенностей воспитанников, которая позволяет поддерживать качество подготовки воспитанников к школе на достаточном уровне.

Содержание программы соответствует основным положениям возрастной психологии и дошкольной педагогики; выстроено с учетом принципа интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, спецификой и возможностями образовательных областей.

Программа основана на комплексно-тематическом принципе построения образовательного процесса; предусматривает решение программных образовательных задач в совместной деятельности взрослого и

детей и самостоятельной деятельности детей не только в рамках непосредственно образовательной деятельности, но и при проведении режимных моментов в соответствии со спецификой дошкольного образования.

Программа составлена в соответствии с образовательными областями: «Физическое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Речевое развитие». Реализация каждого направления предполагает решение специфических задач во всех видах детской деятельности, имеющих место в режиме дня дошкольного учреждения: режимные моменты, игровая деятельность; специально организованные традиционные и интегрированные занятия; индивидуальная и подгрупповая работа; самостоятельная деятельность; опыты и экспериментирование. ДООУ работает в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и с учетом примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

Подбор данных программ соответствует обязательному минимуму содержания общего образования, утвержденного приказами Министерства образования Российской Федерации.

Отношения с социальными учреждениями села:

- Библиотека
- Елизаветовская школа
- Дом культуры

Ученики школы помогают в проведении утренников, праздников. Учителя начальных классов оказывают поддержку в проведении образовательного процесса ДООУ.

В доме культуры наши дети принимают активное участие в проведении праздничных мероприятий: "День Победы", "День защиты детей". "День пожилого человека" и т.д.

Наши воспитанники посещают библиотеку. У нас всегда есть возможность познакомить воспитанников с новинками детской литературы. Сотрудница библиотеки организует для детей различные беседы, развлечения.

Организация образовательного процесса

Образовательная деятельность в Детском саду организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС дошкольного образования, СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Образовательная деятельность ведется на основании утвержденной основной образовательной программы дошкольного образования, которая составлена в соответствии с ФГОС дошкольного образования, с учетом примерной образовательной программы дошкольного образования, санитарно-эпидемиологическими правилами нормативами, с учетом недельной нагрузки Детский сад посещают 38 воспитанников в возрасте от 1,5 до 7 лет. В Детском саду сформированы 2 группы общеразвивающей направленности.

Из них:

- Младшая группа-13 детей
- Старшая разновозрастная группа-15 детей

Организованная в ДОО предметно-развивающая среда инициирует познавательную и творческую активность детей, предоставляет ребенку свободу выбора форм активности, обеспечивает содержание разных форм детской деятельности, безопасна и комфорта, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого ребенка, обеспечивает гармоничное отношение ребенка с окружающим миром.

Взаимодействие с родителями коллектив МБДОУ №14 «Ласточка» строит на принципе сотрудничества.

При этом решаются приоритетные задачи:

- повышение педагогической культуры родителей;
- приобщение родителей к участию в жизни детского сада;
- изучение семьи и установление контактов с ее членами для согласования воспитательных воздействий на ребенка.

Для решения этих задач используются различные формы работы:

- групповые родительские собрания, консультации;
- проведение совместных мероприятий для детей и родителей;
- анкетирование;
- наглядная информация;
- показ занятий для родителей;
- выставки совместных работ;
- заключение договоров с родителями вновь поступивших детей

Образовательная деятельность осуществляется в процессе организации различных видов детской деятельности, образовательной деятельности, осуществляемой в ходе режимных моментов, самостоятельной деятельности, взаимодействия с семьями детей. Основной формой работы с детьми дошкольного возраста и ведущим видом деятельности для них является игра. Образовательный процесс реализуется в адекватных дошкольному возрасту формах работы с детьми. В течение учебного года постоянно оформлялись стенды информации.

Качество подготовки воспитанников

На основании Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155, в целях оценки эффективности педагогических действий и лежащей в основе их дальнейшего планирования проводилась оценка индивидуального развития детей.

Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса является качественная подготовка детей к обучению в школе. Готовность дошкольника к обучению в школе характеризует достигнутый уровень

психологического развития накануне поступления в школу.

Хорошие результаты достигнуты благодаря использованию в работе методов, способствующих развитию самостоятельности, познавательных интересов детей, созданию проблемно-поисковых ситуаций и обогащению предметно-развивающей среды.

Основная общеобразовательная программа дошкольного образования ДООУ реализуется в полном объеме.

Оценка кадрового обеспечения

Детский сад укомплектован педагогами на 100 процентов согласно штатному расписанию. Всего работают 11 человек. Педагогический коллектив Детского сада насчитывает 4 специалиста. Из 4 педагогических работников Детского сада 4 соответствуют квалификационным требованиям профстандарта «Педагог». Их должностные инструкции соответствуют трудовым функциям, установленным профстандартом «Педагог».

В 2020 году наш детский сад принимал участие в:

- муниципальном конкурсе методических разработок Патриотической направленности
- муниципальном конкурсе по ПДД – «Лучшее обучающее занятие с воспитанниками старшего дошкольного возраста»
- районной выставке технического и декоративно-прикладного творчества.
- муниципальном конкурсе методических материалов «Центр речевого развития, как система формирования связной речи дошкольника»
- областном конкурсе ДОО «Инновационный подход к проведению обучающих занятий по ПДД с воспитанниками ДООУ». Летопись команды ЮПИД.
- муниципальном дистанционный конкурсе -«Один день из жизни воспитателя»

Методическая работа в АОМО –выставка поделок «Ёлочных украшений»

Вебинары: Образование в семье –ИЗО

Вебинар: «Занимательные летние мини проекты!»

Вебинар : «Речевое развитие дошкольников»

Вебинар : «Экологическое воспитание в ДОУ»

Марафон «Дислексия и дисграфия»- Причины школьных трудностей у современных детей

Марафон «Формирование слухо-моторных координаций .Формирование речевого внимания и развития фонематического слуха»

Марафон «Формирование латералиты и пространственных координаций- условия успешного обучения будущего ученика» Педагоги постоянно повышают свой профессиональный уровень, эффективно участвуют в работе методических объединений, знакомятся с опытом работы своих коллег и других дошкольных учреждений, а также саморазвиваются. Все это в комплексе дает хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования воспитания дошкольников.

Материально-техническая база

В МБДОУ №14 «Ласточка» сформирована материально-техническая база для реализации образовательной программы, жизнеобеспечения и развития детей. В 2020 году были приобретены игрушки.

Имеется телевизор, магнитофон, DVD плеер, холодильники, стиральная машина, электрическая мясорубка.

В детском саду оборудованы следующие помещения:

Групповые помещения-2

пищеблок -1

При создании предметно - развивающей среды воспитатель учитывает возрастные особенности воспитанников.

Обеспечение условий безопасности выполняется локальными нормативно-правовыми документами: приказами, инструкциями, положениями.

В соответствии с требованиями действующего законодательства по охране труда с сотрудниками систематически проводятся разного вида инструктажи: вводный (при поступлении на работу), первичный (с вновь поступившими), повторный, что позволяет персоналу владеть знаниями по охране труда и технике безопасности, правилами пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях.

С воспитанниками детского сада проводятся беседы по ОБЖ, игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни.

Воспитателем проводится следующая работа: (медсестра не предусмотрена штатным расписанием)

- осмотр детей во время утреннего приема;
- ежемесячное подведение итогов посещаемости детей;
- профилактические мероприятия.

Функционирование внутренней системы оценки качества образования

Систему качества дошкольного образования мы рассматриваем как систему контроля внутри МБДОУ, которая включает себя интегративные составляющие:

- Качество воспитательно-образовательного процесса;
- Качество работы с родителями;
- Качество работы с педагогическими кадрами;
- Качество предметно-пространственной среды.

С целью повышения эффективности учебно-воспитательной деятельности применяем педагогический мониторинг, который даёт качественную и своевременную информацию, необходимую для принятия

управленческих решений. В учреждении выстроена система методического контроля и анализа результативности воспитательно-образовательного процесса по всем направлениям развития дошкольника и функционирования ДООУ в целом.

Результаты анализа показателей деятельности МБДОУ № 14 «Ласточка»

Данные приведены по состоянию на 30.12.2020 г.

Показатели	Единица измерения	Количество
Образовательная деятельность		
Общее количество воспитанников, которые обучаются по программе дошкольного образования в том числе обучающиеся:	Человек	28
в режиме полного дня (12 часов)		28
в режиме кратковременного пребывания (3–5 часов)		0
в семейной дошкольной группе		0
по форме семейного образования с психолого-педагогическим сопровождением, которое организует детский сад		0
Общее количество воспитанников в возрасте до трех лет	Человек	13
Общее количество воспитанников в возрасте от трех до восьми лет	Человек	15
Количество (удельный вес) детей от общей численности воспитанников, которые получают услуги присмотра и ухода, в том числе в группах:	человек (процент)	100%
12-часового пребывания		
12–14-часового пребывания		0
круглосуточного пребывания		0
Численность (удельный вес) воспитанников с ОВЗ от общей численности воспитанников, которые получают услуги:	человек (процент)	0%
по коррекции недостатков физического, психического развития		
обучению по образовательной программе дошкольного образования		0
присмотру и уходу		0
Средний показатель пропущенных по болезни дней на	День	28

одного воспитанника		
Общая численность педработников, в том числе количество педработников: с высшим образованием	Человек	4
высшим образованием педагогической направленности (профиля)		0
средним профессиональным образованием		4
средним профессиональным образованием педагогической направленности (профиля)		4
Количество (удельный вес численности) педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе: с высшей	человек (процент)	0
Первой		4
Количество (удельный вес численности) педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет: до 5 лет	человек (процент)	0
больше 30 лет		0
Количество (удельный вес численности) педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте: до 30 лет	человек (процент)	0/100
от 55 лет		0
Численность (удельный вес) педагогических и административно-хозяйственных работников, которые за последние 5 лет прошли повышение квалификации или профессиональную переподготовку, от общей численности таких работников	человек (процент)	4/100
Численность (удельный вес) педагогических и административно-хозяйственных работников, которые прошли повышение квалификации по применению в образовательном процессе ФГОС, от общей численности таких работников	человек (процент)	1/100
Соотношение «педагогический работник/воспитанник»	человек/человек	6/1
Наличие в детском саду: музыкального руководителя	да/нет	да
инструктора по физической культуре		Не предусмотрен

		штатным расписанием
учителя-логопеда		Не предусмотрен штатным расписанием
Логопеда		Не предусмотрен штатным расписанием
учителя-дефектолога		
педагога-психолога		Не предусмотрен штатным расписанием
Инфраструктура		
Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного воспитанника	кв. м	8
Площадь помещений для дополнительных видов деятельности воспитанников	кв. м	0
Наличие в детском саду: физкультурного зала	да/нет	нет
музыкального зала		В группе
прогулочных площадок, которые оснащены так, чтобы обеспечить потребность воспитанников в физической активности и игровой деятельности на улице		имеется